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Gobierno del Estado de Aguascalientes- Secretaria de Bienestar y Desarrollo Social 
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Gobierno del Estado de Aguascalientes- Contralora del Estado  (02 de enero al 13 de marzo de 2018). 

Senado de la República LXIV Legislatura-Senadora por el Estado de Aguascalientes.
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Semblanza 
Contador Público por la Universidad Autónoma de Aguascalientes, teniendo como precedente la carrera técnica en Contabilidad tanto en secundaria como en bachillerato, inicia su carrera profesional en el sector privado en el año 2001 ocupando puestos de Auditor y Contador, en diversas empresas y organizaciones como KPMG Cárdenas Dosal S.C. Asimismo, se especializó en temas de economía, impuestos, auditorías gubernamentales y de obra pública, control interno, fiscalización de fondos federales y en sistemas de información social, desarrollando su carrera en el Sector Público a partir del año 2005 en el Municipio capital y posteriormente en el Órgano Superior de Fiscalización de la Entidad. Fue Diputada de la LXII Legislatura del H. Congreso del Estado de Aguascalientes, Secretaria de Bienestar y Desarrollo Social y Secretaria de Fiscalización y Rendición de Cuentas, ocupo la titularidad de la Contraloría del Estado. Actualmente es Senadora de la República. 

Madre de familia de tres hijos Diego Emilio, Rivemm y Emilia, dedicada al deporte y a las causas sociales desde la juventud. 
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